PMHaHCOBasA
rPaAMOTHOCTb

HayumnTecb ynpaBadaTh
NINYHBLIMU QUHAHCaAMI
3a 4 AHA N CTaHbTEe
PUHAHCOBO
He3aBUCMbIM
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B N

KaK NnpaBUJ1IbHO TPAaTUTb AE€HbIn?
dPPeKTUBHOE NJIaHNpoBaHUe
pacxoaoB
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KaK npaBUJ1IbHO
TPAaTUTb AE€HbInN?

[1paBUIBLHO TPATUTb AEHbLIN = 3TO 3HAYUT
TPAaTUTb X B COOTBETCTBUU C HALLNMW
LensamMm, NoTPebHOCTAMN N BO3SMOXHOCTAMMW.
JTO TakK>XXe 3HaUNT TPaTUTb PAa3yMHO

[na Toro, UTobbl NPaBMILHO TPATUTb AEHbIN
HaM HY>XHO MJIAHNPOBATb CBOU pPacxoabl
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ynpaBneHue pacxoaamMu:
KaK nsbexxaTtb nepepacxoga

N COXPaHUTDb Oloa)KeT

DNoxopbl 6o KeTa Otuer
Ne Kateropuu goxopgos Cymma Joxoael 3a mecau, 64 500
1|3apnnaTta 39 000 Pacxoabl 3a mecsAy, 51 700
2 |MogpaboTtka 21 000 Canbap (pasHuua) 12 800
3| AdneuaeHabl 3 000 [naH pacxoaos 45 800
4|PasHoe 1500 OTxoa oT nnaHa -5 900
Utoro 64 500
AHaNN3 pacxoAoB NomMoraet
p p' Ne KaTteropuu pacxopnos Pacx. 3a mec. | lnaH pacx. | OTKnoHeHue 1 2 3 4 5 6 7
1|AsTOMObUNB 6 700 5 000 -1700 2 000 1500
2 |BbbiToBbIE HYXAbI 1810 1500 -310 300
VI X O I_I T M M IA 3 VI p O B a T b 3 |BpegHblie NpUBbLIYKHK 3760 3 000 -760 400 500 400 220
4 |nrneHa n 3a0poBbe 1350 1 000 -350 340
5(0etn 5310 6 000 690 120 3 000 800
M y M e H b I_IJ IA T b ° 6 |KeapTtnnaTta 3120 3 000 -120 2 500
7 |Kpeaut/gonru 7740 7 700 -40 5 000 500
8| 0pexaa N KOCMEeTUKaA 9950 6 000 -3 950 3 000 550
9|Moe3aKku (TpaHCNOPT, TakcK) 890 1 000 110 300 250
10 (MpoayKTbl NUTaHKUA 7 680 8 000 320 250 2 000 250
11 |Pa3BneveHuna n nogapku 2 690 3 000 310 500 100
12 |Ceasb (TenedoH, nHTepHeT) 700 600 -100 100 400
Wtoro 3a mecay, 51700 45 800 -5 900
UToro 2a geHb 5870 4440 10 000 2 550 1450 970 1 5¢
UToro 3a Hegento 26 870
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3 cnocoba cOKpaTUTLb

pacxoabl 1 n36eXxaTb
AOJITOB

* YMeHbLLUeHne pacxojoB Ha
3MOLIMOHaNbHbIE MOKYMKW.

« PerynapHoO MOHUTOPbTE CTOUMOCTb
Ba>XHbIX ANS1 XXU3HW YCYT.

 PaunmoHanbHOe NCrnoab30BaHMe aeHer.
[lokynanTe To/IbKO Heobxoamnmoe.




Ha ueM TOYHO He
CTONTb SdKOHOMWMTbL?

e 30pO0OBbLe
e ObpasoBaHue
e CobCTBEHHbIN BU3HEC

e Cembs
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ViITorm ypoka 3.
KaK NpaBU/IbHO TPaTUTb AeHbIrn?

ViITorn ypoka, paccmoTtpenu:
» KaK NpaBW/IbHO TPAaTUTb A€HbIN?
« Kak nsbexartb nepepacxoga N COXpPaHUTb 6rOAXeT?

« 3 cnocoba CoKpaTUTb pacxoabl N n3bexaTb 40/ToB

Ypok 3



/loMallHee 3agaHue:

1. LLIa6/10HbI

3arnoJIHATb WAab/I0H TabNLbI

2. Pacxoabl

[IpoaHanM3npoBaTh WABGA0H N MOHATb, KyAa YXOAAT
AEeHeXHble cpeacTBa

3. JKOHOMUSA

COKpPaTUTb HEHYXXHbIe pacxo/bl
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Ha cneayrowiemMm ypoke noroBopmm npo:

+ Kak goctmyb UHAHCOBOU CTAOUILHOCTU B HeCTabu/ibHOe BpemMA?
» [MowaroBasi MHCTPYKUMS: 4 cueTa AN PUHAHCOBOU CTabBUNBHOCTA
« Kak 3a 3 mecaula ctaTb PUUHAHCOBO HE3ABUCUMbIM?

+ 3 Wara B Co34aHnNM Bawley noAaywK 6e30MNacHOCTW
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